

**ಫಾರ್ಮ್ 7: ಆಧಾರ್ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ನವೀಕರಣ
ವಿದೇಶಿ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೆ (18 ವರ್ಷ ಅಥವಾ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರು)**

ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಕ್ಷರ (ಬ್ಲಾಕ್ ಅಥವಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್) ಅಕ್ಷರಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಬಳಸಿ.

1	ಉದ್ದೇಶ:	ನೋಂದಣಿ ಅಥವಾ	ನವೀಕರಣ
2	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ:		
3	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳು:		
(ಎ) ಮಾನ್ಯವಾದ ವಿದೇಶಿ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್‌ನ ವಿವರಗಳು:			
(i) ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ:			
(ii) ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಮುಕ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ:		(DDMMYYYY)	(iii) ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ದಿನಾಂಕ:
			(DDMMYYYY)
ಮತ್ತು			
(ಬಿ) ಮಾನ್ಯ ಸಾಗರೋತ್ತರ ಭಾರತದ ಪೌರತ್ವ (OCI) ಕಾರ್ಡ್‌ನ ವಿವರಗಳು:			
(i) OCI ಸಂಖ್ಯೆ:			
(ii) OCI ಬಿಡುಗಡೆಯ ದಿನಾಂಕ:		(DDMMYYYY)	(iii) e-FRRO ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:
ಅಥವಾ			
(ಸಿ) ಮಾನ್ಯವಾದ ದೀರ್ಘಾವಧಿಯ ವೀಸಾದ ವಿವರಗಳು (LTV):			
(i) LTV ಸಂಖ್ಯೆ:			
(ii) LTV ಬಿಡುಗಡೆಯ ದಿನಾಂಕ:		(DDMMYYYY)	LTV ಯ ಮುಕ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ:
			(DDMMYYYY)
ಅಥವಾ			
(ಡಿ) ಮಾನ್ಯ ಭಾರತೀಯ ವೀಸಾದ ವಿವರಗಳು:			
(i) ವೀಸಾ ಪ್ರಕಾರ/ವರ್ಗ:			
(ii) ಮುಕ್ತಾಯ ದಿನಾಂಕ:		(DDMMYYYY)	(iii) ಬಿಡುಗಡೆಯ ದಿನಾಂಕ:
			(DDMMYYYY)
ಅಥವಾ, OCI/LTV/Visa ಜೊತೆಗೆ ವಿದೇಶಿ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ, ನೇಪಾಳ ಮತ್ತು ಭೂತಾನ್‌ನ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ:			
(ಇ) ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದ ಎರಡು ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ (POI) ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು:			
((ಯುಡಿಎಐ ಜಾಲತಾಣ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾದ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಫೋಟೋ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ನೋಡಿ))			
(i) ಮೊದಲ POI ದಾಖಲೆ:		(ii) ಎರಡನೇ POI ದಾಖಲೆ:	
4	ಡೆಮೋಕ್ರಾಟಿಕ್‌ಮಾಹಿತಿ(ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ):		
(ಎ) ಹೆಸರು:			
(ಹೆಸರಿನ ದಾಖಲಾತಿ ಮತ್ತು ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳು, ಗೌರವಾಧಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಲಿಯಾಸ್‌ಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಬಿಡುವಾಗ, ಅದನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದಂತೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.)			
(ಬಿ) ಲಿಂಗ:		(ಸಿ) ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ:	
<input type="checkbox"/> ಪುರುಷ	<input type="checkbox"/> ಹೆಣ್ಣು		
<input type="checkbox"/> ಮೂರನೇ ಲಿಂಗ / ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಜೆಂಡರ್		<input type="checkbox"/> ಅಥವಾ (DDMMYYYY) ಅಥವಾ ವಯಸ್ಸು: ವರ್ಷಗಳು <input type="text"/>	
		<input type="checkbox"/> ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ <input type="checkbox"/> ಲೇಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ <input type="checkbox"/> ಅಂದಾಜು (ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಮಾತ್ರ)	
		(ಅಂದಾಜು, ಘೋಷಿಸಿದ/ಅಂದಾಜು ಹುಟ್ಟಿದ ವರ್ಷ ಮಾತ್ರ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮುದ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ)	
(ಡಿ) ಇಮೇಲ್(ಕಡ್ಡಾಯ):		(ಇ) ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ:	
5	ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣದ ಆಧಾರ:		
<input type="checkbox"/> ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣದ ಆಧಾರ		<input type="checkbox"/> ಕುಟುಂಬದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ದೃಢೀಕರಣ (HoF)	
6	ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣದ ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಡೆಮೋಕ್ರಾಟಿಕ್‌ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ:		
(ನೋಂದಣಿ ಅಥವಾ ವಿಳಾಸದ ನವೀಕರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿಳಾಸ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕು)			
(ಎ) ವಿಳಾಸ:			
ಆರೈಕೆ (ಬಿಟ್ಟರೆ):			
ಮನೆ ನಂ. / ಕಟ್ಟಡ / ಫ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ:		ಬೀದಿ:	
ಹೆಚ್ಚುವರಿ:		ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:	
ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ/ನಗರ:		ಪ್ರದೇಶ/ಸ್ಥಳ/ವಲಯ:	
ಉಪಜಿಲ್ಲೆ:		ಪಿನ್ ಕೋಡ್(ಕಡ್ಡಾಯ): <input type="text"/>	
		ರಾಜ್ಯ:	
(ಬಿ) ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ:		(i) ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ (POI):	
(ಯುಡಿಎಐ ಜಾಲತಾಣ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾದ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಫೋಟೋ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ನೋಡಿ)		(ii) ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ (POA):	
		(iii) ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕದ ಪುರಾವೆ (POB)(ಬಿಟ್ಟರೆ):	
HoF-ಆಧಾರಿತ ನೋಂದಣಿ ಅಥವಾ ವಿಳಾಸದ ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ:			
(ಎ) HoF ನ ವಿವರಗಳು:		(ii) ಹೆಸರು:	
		ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ: <input type="text"/>	
(iii) ಅರ್ಜಿದಾರರೊಂದಿಗಿನ ಸಂಬಂಧ:		ತಾಯಿ <input type="checkbox"/> ತಂದೆ <input type="checkbox"/> ಕಾನೂನು ಪಾಲಕರು	
ಇತರ ಸಂಬಂಧ (ವಿಳಾಸ ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ):		ಸಂಗಾತಿಯ <input type="checkbox"/> ಮಗು/ವಾರ್ಡ್ <input type="checkbox"/> ಒಡಹುಟ್ಟಿದವರು <input type="checkbox"/>	
(ಬಿ) ಸಂಬಂಧದ ಪುರಾವೆಯ ಪ್ರಕಾರ (POR) ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ:			
(ಯುಡಿಎಐ ಜಾಲತಾಣ ಹಾಗೂ ದಾಖಲಾತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾದ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಫೋಟೋ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ ನೋಡಿ)			
ಮೇಲೆ ಹೆಸರಿಸಲಾದ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಗುರುತನ್ನು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದಂತೆ ಅವಳು/ಅವನು ನನಗೆ ಸಂಬಂಧಿ. ನನ್ನ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾದ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಅರ್ಜಿದಾರರ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆಯ ವಿಳಾಸವಾಗಿ ದಾಖಲಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ.			
ಕುಟುಂಬದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ:			
8	ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿ:		
(ಎ) ಅರ್ಜಿದಾರರ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ: <input type="text"/>			
(ಬಿ) ನವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿ: <input type="checkbox"/> ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ (ಫೋಟೋ, ಫಿಂಗರ್‌ಪ್ರಿಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಕಣ್ಣಿರಗಳು) <input type="checkbox"/> ಹೆಸರು <input type="checkbox"/> ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ			
<input type="checkbox"/> ಲಿಂಗ <input type="checkbox"/> ವಿಳಾಸ <input type="checkbox"/> ಮೊಬೈಲ್ <input type="checkbox"/> ಇಮೇಲ್ <input type="checkbox"/> POI ಮತ್ತು POA ದಾಖಲೆಗಳ ನವೀಕರಣ			
ಪರಿಶೀಲಕರ ಸಹಿ:		ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ / ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಗುರುತು*:	
ಪರಿಶೀಲಕರ ಹೆಸರು:		ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸಮಯ:	

*ಅರ್ಜಿದಾರರು ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ಅವರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಫೋಟೋನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಫೋಟೋವು ಕೋರಿಂದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ, ಅಂತಹ ಫೋಟೋ ಅದನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿಗೆ ಸಹಿ ಹಾಕಬೇಕು.

ಫಾರ್ಮ್ 7 ಅನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಸೂಚನೆಗಳು

ಎಸ್. ನಂ.	ಐಟಂ	ಸೂಚನೆ	ಕಡ್ಡಾಯ ಅಥವಾ ಐಚ್ಛಿಕ
1	ಉದ್ದೇಶ	ದಯವಿಟ್ಟು ಚೆಕ್ ಮಾಡಿ (✓) ಕೇವಲ ಒಂದು, ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
2	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ	ದಯವಿಟ್ಟು ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	ಕಡ್ಡಾಯ
3	<i>ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳು:</i>		
(ಎ)	ಮಾನ್ಯವಾದ ವಿದೇಶಿ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್‌ನ ವಿವರಗಳು	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	(ಎ) ಜೊತೆಗೆ (ಬಿ), (ಸಿ) ಅಥವಾ (ಡಿ), ಅಥವಾ ನೇಪಾಳ ಮತ್ತು ಭೂತಾನ್ ಪ್ರಜೆಗಳಿಗೆ, (ಇ) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ
(ಬಿ)	ಮಾನ್ಯ OCI ಕಾರ್ಡ್‌ನ ವಿವರಗಳು	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	
(ಸಿ)	ಮಾನ್ಯ LTV ಯ ವಿವರಗಳು	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	
(ಡಿ)	ಮಾನ್ಯ ಭಾರತೀಯ ವೀಸಾದ ವಿವರಗಳು	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	
(ಇ)	ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾದ 2 POI ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	
4	<i>ಡವೋಗ್ಯಾ ಫಿಕ್ಸ್‌ಮಾಹಿತಿ:</i>		
(ಎ)	ಹೆಸರು	1. ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. 2. ದಯವಿಟ್ಟು ಸೌಜನ್ಯವನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಬಿಡಿಶೀರ್ಷಿಕೆ (ಶ್ರೀ, ಶ್ರೀಮತಿ, ಶ್ರೀಮತಿ, ಶ್ರೀ, ಶ್ರೀಮತಿ, ತಿರು, ತಿರುಮತಿ ಇತ್ಯಾದಿ), ಗೌರವಾನೀತ (ಡಾ, ಪ್ರೊ., ಸರ್, ನ್ಯಾಯ, ರಕ್ಷಣಾ ಸೇವಾ ಶ್ರೇಣಿ, ಚರ್ಚಿನ ಶೀರ್ಷಿಕೆ, ಇತ್ಯಾದಿ), ವೃತ್ತಿ/ಅರ್ಹತೆ/ಸೇವೆ (ಡಾ, ಎಂ ., CA, Adv., IAS, IPS, IFS ಇತ್ಯಾದಿ.) ಮತ್ತು ಅಲಿಯಾಸ್ (urfi, ಅಕಾ ಇತ್ಯಾದಿ), ದಾಖಲೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಬಿ)	ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ (DOB) ಅಥವಾ ವಯಸ್ಸು	1. ದಯವಿಟ್ಟು DOB ಅಥವಾ ವಯಸ್ಸಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸಿ. 2. ಚೆಕ್ (✓) ಕೇವಲ ಒಂದು, ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ, "ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ", "ಘೋಷಿತ" ಅಥವಾ "ಅಂದಾಜು" ನಡುವೆ. 3. ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕದ ಪುರಾವೆ (ಪಿಡಿಬಿ) ವೇಳೆ "ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿದೆ" ಎಂದು ಚೆಕ್ ಮಾಡಬೇಕು ಲಭ್ಯವಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 4. POB ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಅರ್ಜಿದಾರರು ಘೋಷಿತ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ (DOB) ಅಥವಾ ಅಂದಾಜು ವಯಸ್ಸನ್ನು ನೀಡಬಹುದು, ಈ ನಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿದ ವರ್ಷವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮುದ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಸಿ)	ಲಿಂಗ	ದಯವಿಟ್ಟು ಚೆಕ್ ಮಾಡಿ (✓) ಕೇವಲ ಒಂದು, ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಡಿ)	ಇಮೇಲ್	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಇ)	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. ಭಾರತೀಯರಲ್ಲದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಯಾವುದೇ SMS / ಪಠ್ಯ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.	ಐಚ್ಛಿಕ
5	ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣದ ಆಧಾರ	ದಯವಿಟ್ಟು ಚೆಕ್ ಮಾಡಿ (✓) ಕೇವಲ ಒಂದು, ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
6	<i>ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಆಧಾರಿತ ದಾಖಲಾತಿ/ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಡವೋಗ್ಯಾ ಫಿಕ್ಸ್‌ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ:</i>		
(ಎ)	ವಿಳಾಸ	1. ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. 2. ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ "ಕೇರ್ ಆಫ್" (C/o) ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವುದು ಐಚ್ಛಿಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಪೋಷಕ ದಾಖಲೆಯ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. 3. ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. 4. ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ/ನಗರ, ಉಪ-ಜಿಲ್ಲೆ, ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ವಿವರಗಳು ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ಆಧಾರಿತ ನೋಂದಣಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್‌ನಿಂದ ಸ್ವಯಂ-ಜನಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. 5. POA ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ವಿಳಾಸದಿಂದ ತುಂಬಿದ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿನ ಸಣ್ಣ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಸಬಹುದು. 6. ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಭಾರತ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಆಧಾರ್ ಪತ್ರವನ್ನು ರವಾನಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಬಿ)	ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ	1. ಯುಐಡಿಎಐ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾದ "ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಪೋಷಕ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ" ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಪ್ರಕಾರವು ಇರಬೇಕು. 2. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಬೇಕು. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ನಕಲನ್ನು ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಮತ್ತು ಮೂಲಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
7	<i>HoF- ಆಧಾರಿತ ನೋಂದಣಿ ಅಥವಾ ವಿಳಾಸದ ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ:</i>		
(ಎ)	HoF ನ ವಿವರಗಳು	1. ದಯವಿಟ್ಟು (i) ನಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ. 2. ದಯವಿಟ್ಟು ಚೆಕ್ ಮಾಡಿ (✓) (ii) ರಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಕೇವಲ ಒಂದು 3. HoF-ಆಧಾರಿತ ದಾಖಲಾತಿಗಾಗಿ, HoF 18 ವರ್ಷ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿದಾರರ ತಂದೆ, ತಾಯಿ ಅಥವಾ ಕಾನೂನು ಪಾಲಕರಾಗಿರಬೇಕು. 4. ವಿಳಾಸದ HoF-ಆಧಾರಿತ ಅಪ್‌ಡೇಟ್‌ಗಾಗಿ, HoF 18 ವರ್ಷ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು a ಆಗಿರಬೇಕು ಅರ್ಜಿದಾರರ ತಂದೆ, ತಾಯಿ, ಕಾನೂನು ಪಾಲಕರು, ಸಂಗಾತಿ, ಮಗು/ವಾರ್ಡ್ ಅಥವಾ ಒಡಹುಟ್ಟಿದವರು.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಬಿ)	ಸಂಬಂಧದ ಪುರಾವೆಯ ಪ್ರಕಾರ (POR) ದಾಖಲೆಯನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ	1. ಯುಐಡಿಎಐ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾದ "ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಪೋಷಕ ದಾಖಲೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ" ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ಪ್ರಕಾರವು ಇರಬೇಕು. 2. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಬೇಕು. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ನಕಲನ್ನು ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಮತ್ತು ಮೂಲಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಅದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.	ಕಡ್ಡಾಯ
8	<i>ನವೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿ:</i>		
(ಎ)	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ.	ಕಡ್ಡಾಯ
(ಬಿ)	ನವೀಕರಿಸಬೇಕಾದ ಮಾಹಿತಿ	ದಯವಿಟ್ಟು ಚೆಕ್ ಮಾಡಿ (✓) ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು.	ಕಡ್ಡಾಯ

ನೋಂದಣಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ನವೀಕರಣ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕ

ಎಸ್. ನಂ.	ಸೇವೆ	ಶುಲ್ಕ
1	ದಾಖಲಾತಿ	₹ [*]
2	ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮಾಹಿತಿಯ ನವೀಕರಣ (ಫೋಟೋ, ಫಿಂಗರ್‌ಪ್ರಿಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಕಣ್ಣು ರೇಗಳು)	₹ [*]
3	ಡವೋಗ್ಯಾ ಫಿಕ್ಸ್‌ಮಾಹಿತಿಯ ನವೀಕರಣ (ಹೆಸರು, ಲಿಂಗ, ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ, ವಿಳಾಸ, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ)	ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮಾಹಿತಿಯ ಅಪ್‌ಡೇಟ್‌ನ ಅದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದರೆ: ಉಚಿತ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಮಾಡಿದರೆ, ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಡವೋಗ್ಯಾ ಫಿಕ್ಸ್‌ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ: ₹ [*]
4	POI ಮತ್ತು POA ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ನ ನವೀಕರಣ (ಗುರುತಿನ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆಗಳು)	₹ [*]

*UIDAI ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದಂತೆ, ಆಧಾರ್ (ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಬ್‌ಡಿಗಿಟಲ್, ಪ್ರಯೋಜನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಉದ್ದೇಶಿತ ವಿತರಣೆ) ಕಾಯಿದೆ, 2016 ರ ವಿಭಾಗ 23 ರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ (2) ರ ಷರತ್ತು (o) ಅಡಿಯಲ್ಲಿ